Corrections du travail des 28 et 29 mai

Opérations de décimaux :
n°1p 106

147,25 + 214,36 = 361,61
74,8 +17,9 =927
112,28 + 63,5 =175, 78
564,43 + 43,6 = 608,03

n°2 p106
212,32 545, 0 356, 21 94, 30
+654.78 + 56,2 + 7,34 + 7,35
867,10 601, 2 363, 55 + 12, 60
114, 25
n°3 p106
12+4,6=16,6 42 +7,5=49,5
14,03 + 1,15 =15,18 33,6 +12=45,6
125,5 + 20,5 = 146 140,5 + 140,5 = 281

Problemes p 107
n°5:1,45+ 1,78 + 3,69 = 6,92
Elle a payé la somme de 6,92 €

n° 6 : Théo a 15€ . Le total des achats fait 14,99€ donc il a assez d’argent.

n° 7
17,64 + 7,25 = 24,89 €
Adrien a assez d’argent puisqu’il a 25 €

n° 8 On fait :
12,9 +12,9+16,8 + 16,8 = 59,4
La longueur totale de ruban adhésif est 59,4 cm.



n°9 Il faut bien positionner les nombres dans un tableau de mesures de
longueur. Attention a 800 m : ne pas le mettre dans la partie entiere car
800m = 0,800 km

4,150 On peut rajouter des 0 pour avoir le méme nombre de
+ 3,750 chiffres apres la virgule.
+ 6,500 La longueur totale de la randonnée est 15,2 km
+ 0.800
15,200

Lecture : voir le corrigé sur la fiche du chapitre 8
Grammaire : Voir les exercices corrigés sur la fiche.
Analyse de phrases :

Les jeunes springboks sautillaient gaiement dans la mare.
Sujet verbe CCM CCL

Juliette vit une girafe blanche a c6té d’une mare au milieu de la réserve.
Sujet V COD CCL CCL

vit une girafe blanche = GV = verbe + COD
Attention, il y a 2 CC que I'on peut déplacer ou supprimer séparément .
Ex : A coté d’une mare, Juliette vit une girafe blanche au milieu de la réserve.



